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ОГЛЯД КЛЮЧОВИХ СЕГМЕНТІВ СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

УКРАЇНИ ДО 2030 РОКУ 

 

           З метою забезпечення переходу українського суспільства до сталого 

розвитку на законодавчому рівні було прийнято ряд правових регуляторів, які 

розкривали мету, завдання, вектори розвитку та принципи впровадження 

обраного напрямку розвитку. При цьому законодавець звернув увагу на те, що 

сталий розвиток країни ґрунтується на встановлення балансу між задоволенням 

сучасних потреб людства і захистом інтересів майбутніх поколінь, включаючи 

їх потребу в безпечному і здоровому довкіллі.  

          Нагадаємо дефініція «сталий розвиток» є офіційним українським 

відповідником англійського терміну «англ. sustainable development», дослівний 

переклад якого з урахуванням контексту може бути «життєздатний розвиток» а 

за сенсом – «само підтримуваний розвиток». Як зауважують науковці інколи 

зазначену дефініцію тлумачать як всебічно збалансований розвиток.  

          До складу правових регуляторів, які було розроблено за останні чотири 

роки варто віднести: 

          Указ президента України «Про стратегію сталого розвитку «Україна – 

2020» [1]; 

          Стратегія сталого розвитку України до 2030 року: Проект 2017 [2]; 

          Проекті Закону України «Про Стратегію сталого розвитку України до 

2030 року» [3].  

          В основу окреслених документів було покладено з одного боку 

законодавчі ініціативи щодо сталого розвитку країни, з іншого боку було 

представлено деталізацію необхідних змін в соціальній, економічній та 

екологічній сферах. Проведені дослідження показали, що законодавець провів 

розробку законодавчих регуляторів сталого розвитку країни в майбутньому із 

урахуванням наступних ключових сегментів . 



           Ключові сегменти сталого розвитку України до 2030 року мають 

наступний зміст:  

          - розробка програми збалансованого економічного зростання та 

життєстійкості інфраструктури; 

          - адаптація заходів забезпечення сталого галузевого та регіонального 

розвитку країни;  

          - забезпечення адаптації пропозицій подолання бідності та скорочення 

проявів нерівності в суспільстві;  

          - впровадження заходів забезпечення охорони здоров’я, благополуччя та 

якісної освіти; 

          - розробка заходів переходу до моделі збалансованого: споживання і 

виробництва, управління природними ресурсами та екологічними програмами, 

збереження наземних і морських екосистем та використання їхніх ресурсів;  

          - адаптація заходів забезпечення безпеки та доступу до правосуддя, 

створення підзвітних та інклюзивних інституцій. 

            Кожен із зазначених ключових сегментів має свою мету, завдання та 

механізм впровадження. Законодавець чітко окреслив місце кожного сегмента в 

процесі адаптації обраного сталого розвитку країни. Крім того в кожному 

розділі Стратегії сталого розвитку України до 2030 року: Проект 2017 [2] 

встановлено порядок впровадження та можливий результат адаптації.  

           Стає зрозумілим, що саме такий підхід, який закладено законодавцем в 

правовий документ зберігає змістовність дефініції «сталий розвиток». Зокрема 

в наукових колах існує позиція, що сталий розвиток представляє собою 

керований розвиток. Основою його керованості виступає системний підхід та 

сучасні інформаційні технології, які дозволяють дуже швидко моделювати різні 

варіанти напрямків розвитку, з високою точністю прогнозувати їх результати та 

вибрати найбільш оптимальний.  

          Таким чином, враховуючи зазначене варто зробити висновок наступного 

змісту. Українське суспільство отримало ряд ключових сегментів, які в 

комплексі надають можливість адаптувати основні цілі та принципи сталого 

розвитку в майбутньому. В основу сталого розвитку суспільства законодавець 

поклав людські якості, екологічні питання та економічні цикли, котрі у 

сукупності сприятимуть формування новітніх підходів до вирішення питань 

його стратегічного сталого розвитку в майбутньому. 
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